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Répondants qui savent qu’il existe deux types de diabète n=774

→ Soit 34%
des Français

Ecart significativement supérieur ou inférieur par rapport à la vague précédente



pour

Les Français ayant un proche atteint de diabète connaissent logiquement mieux le diabète et 
ses particularités. Ils représentent environ la moitié de l’échantillon.

→ 36% sur l’entourage familial

Connaissance moyenne – 5,7 vs 5,4 sur le total

Connaissance de deux types de diabète – 85% vs 77% 

sur le total

Connaissance des différences DT1/DT2 – 44% vs 35% sur 
le total

Base: a un proche atteint de diabète n= 527
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Vécu et perception de la maladie 
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91% 9%

86% 14%

69% 31%

58% 42%

52% 48%

41% 59%

Sous-total s’applique 
au diabète

Ne s’applique 
pas au diabète

Ecart significativement supérieur ou inférieur par rapport à la vague précédente
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Rappel note diabète :
4,8/10

Rappel note diabète :
4,9/10

10/10

1/10
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Rappel note diabète :
6,3/10

Rappel note diabète :
5,8/10

10/10

1/10
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Nombre moyen de types de patient: 3,1 Nombre moyen de types de patient: 2,8
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→ Ont 65 ans et + : 50%
→ Ont 45 ans et +: 48%
→ Ont un proche diabétique: 52%

57%
N’a jamais réalisé de tests
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Nombre moyen de raisons avancées : 2,5 Nombre moyen de raisons avancées : 2,4
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Pour ceux qui n’ont jamais réalisé de test avant : 
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19%

75%

5%

Lieux où un test a déjà 
été réalisé (rappel)

+30  pts
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Intention de mise en place parmi ceux n’ayant jamais essayé (n=31) :

→ Soit 25% du total 
pharmaciens

76% 
des pharmaciens ont déjà été satisfaits d’une opération de sensibilisation / dépistage 

ou auraient l’intention d’en mettre une en place.

Oui et vous avez 
été satisfait(e) 
des résultats

Oui et vous n’avez 
pas été satisfait(e)

Non
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